



Region Hannover

Der Regionspräsident

Dezernat IV

► **Nr. 1140 (IV) AaA**

Hannover, 14. Februar 2018

Antwort auf Anfragen

öffentlich

| Gremium | geplant für Sitzung am | Be-schluss | | Abstimmung | | |
|---------|------------------------|-----------------|-------------|------------|------|--------------|
| | | Laut Vor-schlag | abwei-chend | Ja | Nein | Ent-hal-tung |
| | | | | | | |

Radweg zwischen Ronnenberg und Devese Anfrage des Regionsabgeordneten Detlev Ulrich Aders vom 05. Februar 2018

Sachverhalt:

Wir nehmen Bezug auf unsere Anfrage vom 8. März 2017 (vgl. 0348 (IV) AaA) zum geplanten Radweg, u.a. an der K221 zwischen Ronnenberg und Devese und erbitten die Beantwortung folgender Fragen:

Anfrage

Wie groß ist die benötigte Ankaufsfläche für die geplante Alltagsradwegtrasse insgesamt?

Antwort: 9.500 m²

Von wie vielen Grundeigentümern ist Flächenzukauf für die geplante Radwegtrasse nötig?

Antwort: Von 10 Grundeigentümern

Wann wurde das Planfeststellungsverfahren eröffnet?

Antwort: 19.12.2017

Seit wann führt die Region bereits Ankaufsverhandlungen mit den Eigentümern?

Antwort: Seit Dezember 2016

Wer ist bei der Region zuständig für die Vertragsdurchführungen zum Flächenankauf?

Antwort: Der Fachbereich Verkehr

Wieviel Fläche hat die Region bereits erworben? Wann genau?

Antwort: Von 8 Eigentümern sind die Flächen erworben, die beiden anderen unterschreiben die Verträge nach Planfeststellungsbeschluss. Die Flächen wurden erworben am: 23.12.2016, 05.01.2017, 28.02.2017, 02.03.2017, 05.04.2017, 08.05.2017 und 27.07.2017.

Liegt die geplante Trasse (zu Teilen/ oder insgesamt) im Landschaftsschutzgebiet? Wenn ja, Wie soll hier verfahren werden?

Antwort: Die Trasse führt nicht durch ein Landschaftsschutzgebiet.

Anlage(n):